



A Kolozs megyei Képviselők Tanácsa 2020 évi 1. számú HATÁROZATA a Kolozs megyei magyar oktatási hálózat fenntartásáról és fejlesztéséről

A romániai magyarság nemzeti identitása megőrzésének, szülőföldön maradásának, versenyképes közösséggé válásának feltétele az autonóm keretek között működő, minőségi teljesítményt nyújtó, a tudásalapú társadalom, a regionális fejlesztés és a munkaerőpiac humán erőforrását biztosítani képes anyanyelvű oktatási rendszer.

A „minden magyar gyerek járjon magyar iskolába” elv gyakorlatba ültetése érdekében továbbra is az a cél, hogy egyetlen magyar tanuló se kényszerüljön más tannyelvű iskolába járni.

Üdvözljük a Kolozs Megyei Tanfelügyelőség vezetőtanácsának január 16-i, a magyar oktatási hálózat, ezen belül pedig a lakónegyedi és alternatív oktatási helyszínek bővítésére vonatkozó döntését.

Tekintettel az Iskola Alapítvány elmúlt évben beindított, nagy sikernek örvendő és valós segítséget jelentő délutáni oktatási programját, amely 3 helyszínen, 8 pedagógussal, több mint 160 magyar gyereknek biztosít színvonalasabb anyanyelvű oktatást;

Figyelembe véve azokat az elmúlt időszakban megfogalmazott kéréseket, melyeket a Kolozs megyei magyar pedagógusok, tanítók, aligazgatók vagy iskolaigazgatók juttattak el a megyei RMDSZ képviselői felé, a délutáni oktatási programok szükségességéről,

A Kolozs Megyei Képviselők Tanácsa (MKT) a következő határozatot fogadja el:

- Támogatjuk és kérjük a délutáni oktatási program kiterjesztését Kolozs megye valamennyi magyar nyelvű, elemi iskolai osztályra.
- Felkérjük az RMDSZ helyi elnökeit és önkormányzati tanácsosait, hogy az MKT következő üléséig, de legkésőbb március 15-ig, vegyék fel a kapcsolatot a településen működő magyar oktatási helyszín pedagógusával, az egyházak képviselőivel, valamint a szülőkkel, annak érdekében, hogy valamennyi magyar gyerek időben beiratkozzék a helyi anyanyelvű osztályokba.

A fentiek érdekében az MKT megbízza a megyei szervezet vezetőit, képviselőit és ügyvezető elnökségét:

- tájékoztassa az RMDSZ helyi szervezeteinek az elnökeit a településen induló magyar osztályok számáról
- megbízza, hogy járjon közbe a délutáni oktatási programok megyei szintű kiterjesztése érdekében.

Kolozsvár, 2020. január 23.

Csoma Botond
Elnök

Talpas Botond
MKT elnök